ПОЛОЖЕНИЕ О МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ВЫСТАВКЕ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА «СИБИРСКАЯ РАДУГА»
1. Общее положение
Межрегиональная художественная выставка декоративно-прикладного искусства «Сибирская Радуга» проводится секцией декоративно-прикладного искусства Красноярской региональной организации ВТОО «Союз художников России» при поддержке Министерства культуры Красноярского края и региональных отделений ВТОО «СХР» с 5 по 24 декабря 2017 года в выставочном зале КРО ВТОО «Союз художников России» (г. Красноярск, проспект Мира, дом 56) . 
2. Цели выставки
· Презентация творчества  выдающихся современных художников декоративно-прикладного искусства региона «Сибирь»;
· Формирование целостного представления о специфике развития и многообразии современного декоративно-прикладного искусства Сибири у жителей и гостей г. Красноярска, г. Абакана и других  городов региона.
· Объединение творческого потенциала художников декоративно-прикладного искусства региона «Сибирь».
3. Условия участия, требования к участникам
· К участию в выставке приглашаются все художники декоративно-прикладного искусства региона «Сибирь». Куратором выставки по Красноярскому краю является председатель секции декоративно-прикладного искусства КРО ВТОО «Союз художников России», профессор кафедры «Художественная керамика» Красноярского государственного института искусств -  Кротов Иван Николаевич.
· Предъявляемые на выставку работы должны быть выполнены не ранее 2012 года и соответствовать следующим требованиям: художественно-образная выразительность, оригинальность, стилевая  целостность и композиционная завершенность.
· [bookmark: _GoBack]Отбор работ для включения в экспозицию выставки осуществляется выставкомом секции ДПИ в электронном формате, в связи с чем Анкеты участника выставки и фотографии работ художникам предлагается отправлять ответственному секретарю КРО ВТОО «Союз художников России» на электронную почту по следующему адресу: pee.parshina@mail.ru . Фотографии должны быть представлены в высоком разрешении (300 dpi) и полностью подписаны (ФИО автора, образование, почетные звания и награды (если имеются), название работы, год создания, техника, размеры). Электронный выставком состоится в 10-15 ноября 2017 года. Прошедшие отбор произведения к 1 декабря 2017 года должны быть по адресу: 660049, г. Красноярск, проспект Мира, дом 56, Ответственному секретарю Паршиной Елене Евгеньевне КРО ВТОО «Союз художников России». КРО ВТОО «Союз художников России» оставляет за собой право отказать художнику в возможности участвовать в выставке в случае, если предлагаемые им произведения не соответствуют заданным критериям; 
· По итогам выставки планируется поощрение лучших авторов произведений дипломами лауреатов межрегиональной художественной выставки декоративно-прикладного искусства «Сибирская Радуга»; 
· Транспортировка работ в Красноярск и обратно осуществляется за счет направляющей стороны; само участие в выставке бесплатное. 


К положению прилагается образец Анкеты Участника в выставке.



Приложение 1
Анкета
участника в межрегиональной художественной выставке 
декоративно-прикладного искусства «Сибирская Радуга»

1. Ф.И.О. участника
	


2. Дата рождения участника
	


3. Вид искусства
	


4. Список произведений, заявленных на участие в выставке (название, время создания, техника, размеры) 
	







5. Профессиональные достижения участника (сведения о профессиональном образовании, членстве в профессиональных общественных организациях, наличии званий, наград)
	





4. Адрес электронной почты и номер телефона участника
	


5. Почтовый адрес участника
	




