МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ 
«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦЕНТР НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА»
ОМСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВТОО «СОЮЗ ХУДОЖНИКОВ РОССИИ»

I-я Областная выставка
декоративно-прикладного искусства и народных художественных промыслов «Художник. Образ. Мастерство»
г. Омск, 2022
19 апреля – 3 мая.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

I-я Областная выставка  декоративно-прикладного искусства и народных художественных промыслов «Художник. Образ. Мастерство» проводится в рамках культурно-образовательного форума «Академия русской культуры», приурочена к Году культурного наследия народов России, 200-летию образования Омской области и 90-летию образования Омского отделения ВТОО «Союз художников России». Декоративно-прикладное искусство во всем многообразии своих элементов, обладает огромным творческим потенциалом. В его лучших произведениях органически сливаются традиционное и новое, национальное и общечеловеческое.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ 

Цель проекта: 
· сохранение и развитие лучших традиций в области декоративно-прикладного искусства и народных художественных промыслов.
Задачи:
· популяризировать достижения художников и мастеров народного творчества через издание каталога выставки, размещение в средствах массовой информации и в сети Интернет;
· показать и оценить уровень развития современного положения декоративно-прикладного искусства и народных художественных промыслов, привлечь искусствоведческую науку к данной теме;
· привлечь внимание жителей и гостей города к творчеству и  опыту мастеров;
· повысить уровень профессионализма художников декоративно-прикладного  искусства и мастеров народных художественных промыслов;
· создать условия для культурного обмена  в рамках экспозиционного пространства;
· рассмотреть возможность более активной интеграции произведений декоративно-прикладного искусства и народных художественных промыслов в области развития туризма Омской области;
· привлечь государственные органы и коммерческие организации к участию в культурных и творческих проектах;
· способствовать продвижению творчества молодых художников декоративно-прикладного искусства и мастеров народных художественных промыслов;
· определить состояние современного декоративно-прикладного искусства и народных художественных промыслов Омской области;
· приобщить широкий круг зрительской аудитории к лучшим художественным произведениям омских художников и мастеров народных художественных промыслов.
Место проведения:
 г. Омск, Дом художника (ул. Лермонтова, 8)
Сроки проведения:
С 19 апреля  по  3 мая 2022г.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ 

Организаторы выставки:
– Министерство культуры Омской области
– Бюджетное учреждение культуры Омской области «Государственный центр народного творчества»;
– ОРО ВТОО «Союз художников России».
Организация выставки:
Для подготовки и проведения  выставки создается Оргкомитет, состоящий из представителей организаторов и партнеров проекта. Оргкомитет координирует подготовку и проведение выставки, утверждает список приглашенных художников для участия в выставке.
Программа проекта:
– Выставка декоративно-прикладного и народного  искусства «Художник. Образ. Мастерство» в выставочном зале Дома художника (торжественное открытие 19 апреля 2022 г.);
– Мастер-классы художников-прикладников и мастеров народных художественных промыслов, творческие встречи в течение работы выставки, круглый стол в рамках проекта.
Условия участия в проекте:
К участию в выставке приглашаются профессиональные художники  и мастера по видам декоративно-прикладного искусства и народных художественных промыслов:
–«Художественная керамика»;
–«Художественное стекло»;
–«Художественный текстиль»;
–«Эмальерное искусство»;
–«Ювелирное и косторезное  искусство»;
–«Резьба по дереву, точение из дерева».
Народные мастера, не являющиеся членами ВТОО «Союз художников России»,  участвуют в выставке по приглашению оргкомитета.
Отбор произведений для участия осуществляется членами оргкомитета.

IV. ПОДГОТОВКА К ПРОЕКТУ

Порядок приема заявок на участие:
Срок приема заявок: с 01 по 14 апреля 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Заполненная анкета участника (см. приложение № 1 настоящего Положения) и согласие на обработку персональных данных направляются в адрес организационного комитета. Заявки присылаются на электронный адрес ОРО ВТОО «Союз художников России»: omsk-sh2@inbox.ru, с пометкой «Художник. Образ. Мастерство» или оформляются в выставочном зале Дома художника в указанный период по адресу ул. Лермонтова, 8 с 10.00 до 18.00 ежедневно, кроме понедельника.
Требования к файлам: размер файла не менее 2Мб, 300 dpi, формат изображения tiff, цветовая модель CMYK. Произведения должны быть сфотографированы на нейтральном фоне. Каждое изображение представляется отдельным файлом, который  должен быть подписан (например: Иванов Иван Танец). Названия файлов должны соответствовать названиям работ.
Требования к оформлению произведений:     
Произведения декоративного искусства должны быть готовы к экспонированию, иметь соответствующие крепежи и элементы для размещения в экспозиции.  Каждое произведение,  представленное на выставку должно быть подписано: ФИО автора, название работы, техника исполнения, год изготовления. 
Дата завоза экспонатов: 14 апреля 2022 года.
Подведение итогов и награждение:
– Участники выставки награждаются поощрительными дипломами.
– Возможно учреждение иных наград организаторами и партнерами выставки.

Контакты: 
Ответственный секретарь:
Макарова Мария Александровна, телефон: 8(3812) 30-13-40
Кураторы проекта:
Колточихина Татьяна Увинальевна, телефон:  8 950-331-36-35
Лузянина Галина Егоровна, телефон:  8 904-322-89-44 
Лобзова Ольга Николаевна, телефон:  8 904-321-04-22
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