О начале отбора на участие в арт-резиденции в рамках выставки произведений искусства художников Сибирского федерального округа «Молодая Сибирь – 2023. Резиденция»

Кто организует?
Красноярская региональная молодёжная общественная организация «Молодые художники Сибири», совместно с краевым государственным автономным учреждением культуры «Дом искусств» объявляют старт отбора молодых художников на участие в арт-резиденции в рамках проведения выставки произведений искусства художников Сибирского федерального округа «Молодая Сибирь – 2023. Резиденция».

Зачем организуют?
Целью Резиденции является создание концептуально обоснованных произведений изобразительного и медиа искусства или группы таких произведений, объединённых одной идейной основой, отображающих характерные для Сибирского региона визуальные образы, культурные коды посредством использования различных художественных техник и технологий (далее – Проекты), созданных молодыми авторами произведений изобразительного искусства (далее – художники) Сибирского федерального округа (далее – СФО). 

Где и когда будет проходить Резиденция?
Резиденция будет проходить на территории творческих мастерских краевого государственного автономного учреждения культуры «Енисейский историко-архитектурный музей-заповедник им. А.И. Кытманова» по адресу: Красноярский край, г. Енисейск, ул. Ленина, 106, с 1 по 21 августа 2023 года.

	Что будет происходить на Резиденции? 
	Резиденты получат возможность:
создать новые концептуальные произведения искусства;
повысить свой профессиональный уровень, посещая творческие встречи, лекции, мастер-классы наставников (опытных художников и мастеров);
погрузиться в атмосферу творчества в профессиональном сообществе;
посетить интересные и вдохновляющие места прекрасного старинного города Енисейска, вошедшего в список Всемирного наследия ЮНЕСКО;
отлично провести время в кругу единомышленников и соратников. 

Кто может претендовать на звание резидента?
К участию в конкурсном отборе резидентов приглашаются молодые профессиональные художники в возрасте от 18 до 40 лет включительно, проживающие в Сибирском федеральном округе.

Какие Проекты принимаются на конкурсный отбор?
Планируемые к созданию на резиденции Проекты должны относится к следующим видам искусства:
станковая живопись;
уникальная графика (в т.ч. графический дизайн);
печатная графика;
скульптура;
декоративное искусство;
художественная фотография;
инсталляция.


Что нужно сделать, чтобы стать резидентом?
Для участия в конкурсном отборе резидентов Вам необходимо направить на электронную почту young_siberia_2019@mail.ru следующие документы:
- заявку (форма заявки в приложении) в форматах .doc и .pdf.;
- название и описание проекта, который планируется создать за время участия в Резиденции в формате текстового документа (.doc).
Описание проекта должно обязательно содержать в себе: концепцию (идею) Проекта, технику исполнения, предполагаемые размеры произведений, список используемых материалов и необходимого оборудования для создания и экспонирования проекта, смету для приобретения материалов, краткое описание этапов работы;
- фотографии (не менее 3 штук) эскизов предполагаемого Проекта в формате .JPG, .TIF, .PNG, .PDF, разрешением не менее 200 dpi. 
Обязательно переименуйте файлы с фотографиями следующим образом: «ФИО автора произведения, предполагаемое название Проекта, вид искусства, к которому относится Проект»; 
- фотографии (не менее 5 штук) ранее созданных заявителем произведений, выполненных в той же технике исполнения, что и заявленный Проект;
Обязательно переименуйте файлы с фотографиями следующим образом: «ФИО автора произведения, название произведения, год создания, материалы/техника».
Внимание! В теме письма с заявкой и документами обязательно напишите «Заявка на участие в Резиденции»!

В какие сроки нужно направить заявку и документы для участия в отборе?
С 1 по 28 апреля 2023 года (включительно).

Что в итоге должно получится?
По окончании работы Резиденции каждый резидент должен предоставить законченное произведение/серию работ, созданных в рамках работы Резиденции и соответствующих следующим условиям: 
для направления «Станковая живопись» – холст не менее 1,5 м по малой стороне или серию холстов (не менее 5) меньшего размера;
«Уникальная графика (в т.ч. графический дизайн)», «Печатная графика» – графическая серия не менее 5 листов;
«Скульптура», «Инсталляция» – объёмный объект высотой не менее 1 м;
для направления «Художественная фотография» – серия работ не менее 5 штук, размер презентации не менее 50х70 см;
для направления «Декоративно-прикладное искусство» – серия объектов размером не менее 20х30 см или объект высотой более 80 см.

Что будет дальше с созданными на резиденции Проектами? 
Проекты, созданные в рамках резиденции становятся экспонатами выставки произведений искусства художников Сибирского федерального округа «Молодая Сибирь – 2023. Резиденция», которая будет проходить с 8 по 29 сентября 2023 года в филиале Российской академии художеств «Региональное отделение Урала, Сибири и Дальнего Востока Российской академии художеств в г. Красноярске» (г. Красноярск, пр. имени газеты «Красноярский рабочий», д. 197). 
ВАЖНО! Каждый резидент передает в дар учреждениям Красноярского края одно или несколько произведений, авторами которых является (созданных в период Резиденции или заранее (по согласованию с Организаторами). 


Сколько резидентов будет отобрано?
10 резидентов. 

Кто и как будет рассматривать заявки на участие в резиденции? 
Рассмотрение заявок и определение резидентов будет осуществлять экспозиционно-выставочная комиссия по следующим критериям:
профессиональный уровень автора Проекта; 
новизна и оригинальность Проекта;
соответствие общей концепции выставки (в приложении);
соответствие техническим возможностям резиденции для реализации Проекта.

Как узнать итоги отбора?
Информация об итогах конкурсного отбора сообщается участникам отбора Ответственным секретарём в срок до 10 мая 2023 года на электронные почты.
А также список резидентов будет опубликован на официальной странице КРМОО «Молодые художники Сибири»: https://vk.com/siberian_artists и на странице проекта https://vk.com/siberianartists.

Что делать, если Вас отобрали для участия в резиденции?
Необходимо направить до 19 мая 2023 года (включительно) на почту young_siberia_2019@mail.ru копии следующих документов:
документ, удостоверяющего личность (паспорт гражданина РФ, 1 лист+прописка);
полис обязательного медицинского страхования;
страховой полис с защитой от заболеваний, переносимых клещом (полис от клещевого энцефалита и других заболеваний, передающихся с укусом клеща) или копию прививочного сертификата с отметкой о прохождении вакцинации от клещевого энцефалита.

Что получат резиденты?
проезд до места проведения резиденции из Красноярска и обратно;
проживание в период проведения резиденции;
трёхразовое питание в течение всего периода проведения резиденции;
материалы, необходимые для работы и создания Проектов;
транспортировка Проектов к месту проведения выставки;
возврат Проектов (в случае необходимости).

ВАЖНО! Оплата проезда от места фактического проживания резидента до Красноярска и обратно оплачивается Резидентами самостоятельно.

	Кому можно задать вопросы, если они возникнут?
По вопросам работы и пребывания на резиденции: Филимонова Елена Витальевна – +7 983 285 2157, https://vk.com/id1913345.
По вопросам, связанным с концепцией Проектов: Аблязова Евгения – +7 913 040 0552, Viber, WhatsApp.
[bookmark: _GoBack]По вопросам, связанным с подачей заявок и оформлением документиов для отбора: Чубыкина Екатерина – +7 913 516 3534 WhatsApp, Telegram, young_siberia_2019@mail.ru.

