ПОЛОЖЕНИЕ
о межрегиональной художественной выставке «СИБИРЬ – XIII» (г. Барнаул)
1.  Общие положения
1.1. Настоящее Положение определяет порядок и условия проведения Межрегиональной художественной выставки «СИБИРЬ – XIII» (далее - выставка) в Барнауле с 5 июля по 29 июля 2023 года.
2. Учредители, организаторы выставки

2.1. Учредители выставки: 
· Всероссийская творческая общественная организация «Союз художников России»

· Правительство Алтайского края

2.2. Организаторы выставки: 
· Министерство культуры Алтайского края
· Администрация г. Барнаула
· Государственный художественный музей Алтайского края

· Алтайская краевая организация ВТОО «Союз художников России» 

· Алтайское республиканское отделение ВТОО «Союз художников России»

· Иркутское региональное отделение ВТОО «Союз художников России»

· Кемеровское областное отделение ВТОО «Союз художников России»

· Красноярская региональная организация ВТОО «Союз художников России»

· Новокузнецкое городское отделение ВТОО «Союз художников России»

· Новосибирское региональное отделение ВТОО «Союз художников России» 

· Омское региональное отделение ВТОО «Союз художников России»

· Томское региональное отделение ВТОО «Союз художников России»

· Союз художников Республики Хакасия  ВТОО «Союз художников России»

· Тувинское региональное отделение ВТОО «Союз художников России» «Союз художников Республики Тыва»

3. Время и место проведения выставки
3.1. Выставка проводится в городе Барнауле по адресу: г. Барнаул, пр. Социалистический, 93, многофункциональный спортивный комплекс «Титов Арена» 
Общая площадь для размещения экспозиции: 3680 кв. м.
Сроки проведения выставки: 5 июля – 29 июля 2023 года.
3.2. Для подготовки и проведения выставки создается организационный комитет, который утверждается распоряжением Правительства Алтайского края. Организационный комитет обеспечивает условия для проведения  выставки. (Приложение № 1)
3.3. Для отбора работ на выставку создается Межрегиональный выставочный комитет из председателей региональных отделений ВТОО «Союз художников России» и искусствоведов. (Приложение № 2)
3.4. Для формирования экспозиции выставки создаётся Экспозиционный комитет. Экспозиционный комитет будет сформирован по итогам межрегионального выставкома 19 - 20 января 2023 года.
3.5. Для проведения Искусствоведческих чтений создаётся Оргкомитет. (Приложение № 3)
3.6. Выставочный, Экспозиционный комитеты и Оргкомитет искусствоведческих чтений создаются Алтайской краевой организацией ВТОО «Союз художников России» по согласованию с другими сибирскими региональными отделениями.
3.7. Для осуществления работ по подготовке к проведению выставки Алтайской краевой организацией ВТОО «Союз художников России» создаётся Рабочая группа. 
4. Виды изобразительного искусства
· Живопись

· Графика (уникальная, печатная, цифровая)

· Скульптура
· Декоративно-прикладное искусство 

· Монументально-декоративное искусство

· Театрально-декорационное искусство
· Народное искусство

· Храмовое искусство 
· Актуальное искусство 
· Искусствоведение 

5. Программа выставки
· 5 июля 2023 года в 14.00 часов - торжественное открытие Межрегиональной художественной выставки «СИБИРЬ - XIII» по адресу: г. Барнаул, пр. Социалистический, 93

· 5 июля - 29 июля 2023 года - работа выставки.
· 6 - 7 июля 2023 года - Сибирские искусствоведческие чтения «От эпохи зональных выставок «Сибирь социалистическая» к межрегиональным художественным выставкам «Сибирь» новейшей истории» (участники: творческая комиссия по искусствоведению Секретариата ВТОО «СХР», искусствоведы Сибири, специалисты художественных учебных заведений, научные сотрудники музеев и т.д.). 
· Во время работы выставки будут организованы лекции по современному изобразительному искусству Сибири.
6. Издательский пакет выставки

· Альбом-каталог Межрегиональной художественной выставки «СИБИРЬ - XIII».
· Сборник материалов Сибирских искусствоведческих чтений «От эпохи зональных выставок «Сибирь социалистическая» к межрегиональным художественным выставкам «Сибирь» новейшей истории» 

· Афиша, пригласительные билеты, дипломы, рекламная продукция, рекламные баннеры и пр.

7. Условия участия в выставке

Участники выставки - профессиональные художники Сибири, не моложе 18 лет, как члены ВТОО «Союз художников России», так и не являющиеся членами творческого союза.

Для рассмотрения межрегионального выставочного комитета допускаются наиболее значимые произведения изобразительного искусства, созданные в период после выставки «СИБИРЬ - XII», с 2018 по 2022 гг.
Количество произведений от одного автора:

· Живопись, Скульптура, Монументально-декоративное искусство - не более 3 произведений. В монументально-декоративном искусстве приветствуется фрагмент в материале.
· Графика (уникальная, печатная, цифровая) - не более 6 произведений.
· Декоративно-прикладное искусство, Театрально-декорационное искусство, Народное искусство, Храмовое искусство – не более 5 произведений.
Все работы должны пройти отбор и быть рекомендованы региональными выставочными комитетами. Работы, не прошедшие региональные выставкомы, не будут допущены к участию в Межрегиональном выставкоме:

· Станковая живопись - по большой стороне не более 200 см.
· Станковая графика, плакат - не более 100 см.
· Объемные экспонаты (станковая скульптура, сценография (макеты), ДПИ) - не более 250х150х150 см.
·  Монументально-декоративное искусство - планшеты (по большой стороне не более                100 см).
Все экспонаты предоставляются в экспозиционном виде (оформленные), кроме тех, которые по авторскому замыслу не имеют обрамления. Экспонаты должны иметь авторские подписи (на обороте работы, объемные произведения – на прикрепленных табличках) по форме: ФИО (полностью, без сокращений), год рождения, место жительства автора, название произведения, год создания произведения, техника исполнения, материал, размер (по вертикали Х по горизонтали). Не подписанные и не оформленные должным образом произведения экспонироваться не будут. 
Произведения должны быть надёжно упакованы в целях их сохранности во время транспортировки и погрузо-разгрузочных работ.
Отбор произведений осуществляется в два этапа:
· На первом этапе, в городах, входящих в Сибирский федеральный округ, отбор осуществляется выставочными комитетами региональных отделений ВТОО «Союз художников России» до 01 декабря  2022 г. (ответственные – председатели региональных отделений ВТОО «Союз художников России»). 

· Результаты отбора в электронном виде должны быть отправлены до 23 декабря 2022 года по адресу: sh-altai@mail.ru (ответственные – председатели региональных отделений ВТОО «Союз художников России»). Все файлы в формате jpg должны быть подписаны: ФИО автора, город, название произведения, год создания, техника, размеры. 
· Окончательный отбор произведений осуществляется межрегиональным выставочным комитетом выставки «СИБИРЬ – XIII» в г. Барнауле 19 - 20 января 2023 г. 
· Для работы Межрегионального выставкома фото произведений предоставляются в                    2 вариантах: для просмотра (в формате JPG) и для печати (в формате TIFF, разрешение 300 dpi, размер 20х20 см). Список работ и авторов - в формате Word.
· Все произведения, представляемые на выставку, должны соответствовать условиям данного Положения, художественным требованиям, не противоречить общепризнанным этическим нормам и законодательству Российской Федерации. Межрегиональный выставком имеет право в любое время аннулировать право произведения на прохождение отбора, экспонирование и публикацию, если обнаружится, что прошедшее отбор произведение затрагивает чувствительные вопросы культурно-исторического, этического или религиозного плана. Межрегиональный выставком обладает исключительным правом интерпретации в соответствующих вопросах. Межрегиональный выставком не комментирует свое окончательное решение.

8. Доставка произведений на выставку и возврат
Работы, допущенные к участию в выставке, предоставляются в г. Барнаул с 15 до 20 июня 2023 года по адресу: г. Барнаул, пр. Социалистический, 93, «Титов Арена» - ДО ДВЕРЕЙ.
Доставка произведений на выставку осуществляется за счёт направляющей стороны: регионального отделения ВТОО «СХР» или за счёт авторов-участников.

Возврат работ с выставки по адресам региональных организаций ВТОО «СХР» осуществляется за счёт Алтайской краевой организации ВТОО «Союз художников России».
Хранение произведений, не вошедших в экспозицию выставки, хранение упаковочных материалов во время работы выставки организуется и осуществляется стороной-организатором выставки - Алтайской краевой организацией ВТОО «Союз художников России».
9. Предоставление материалов для альбома-каталога выставки «СИБИРЬ – XIII»
Материалы для издания альбома-каталога выставки предоставляются до 19 января 2023 года и должны содержать:

· Изображение герба и флага региона (в электронном виде с полиграфическим разрешением).
· Информация об авторах с указанием ФИО, года рождения, города, почетного звания. В том же списке указываются названия отобранных выставкомом произведений, год создания, техника исполнения, материал, размер; (в электронном виде: программа Microsoft Word, расширение файла: doc, тип файла – текстовый документ).
· Информация об искусствоведах с указанием ФИО, года рождения, города, званий. Перечислить изданные научные труды, альбомы, каталоги, буклеты за период 2018 - 2022 гг.

· Краткая обзорная статья о региональном отделении ВТОО «СХР» по итогам проведения местного выставкома (ответственные - кураторы искусствоведческих чтений от каждого региона). Статья должна включать в себя краткую информацию о создании регионального отделения; количестве членов организации; количестве членов организации, имеющих почётные звания (народные, заслуженные художники и работники культуры); краткое описание достижений организации за весь период существования; а также обзор произведений, отобранных для участия в межрегиональном выставкоме. Объём - не более 3000 знаков (без учёта пробелов).
Материалы для каталога направляются принимающей стороне на электронный адрес: sh-altai@mail.ru
Ответственные за предоставление материалов – председатели региональных отделений ВТОО «СХР».
Альбом-каталог издаётся по окончании выставки и бесплатно рассылается по                          1 экземпляру каждому участнику выставки, в региональные сибирские организации ВТОО «СХР» и в региональные сибирские художественные музеи.
Координаторы проекта:
Петренко Дмитрий Александрович: председатель Алтайской краевой организации ВТОО «Союз художников России», 8-913-217-18-07, petrenkod.a.1967@yandex.ru 
Евдокимова Наталья Григорьевна: ответственный секретарь правления Алтайской краевой организации ВТОО «Союз художников России», 8(3852) 567-738, sh-altai@mail.ru
Шишин Михаил Юрьевич: сопредседатель искусствоведческих чтений, 8-913-211-72-37, shishinm@gmail.com 
Чирков Владимир Фёдорович: сопредседатель искусствоведческих чтений, 8-983-241-93-14, chirkovart@mail.ru
Галкина Инна Константиновна: директор Государственного художественного музея Алтайского края, 8(3852) 50-22-25, muzeighmak@rambler.ru
1

