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«Омск: здесь и сейчас. 2022. Динамика города»
Организаторы ежегодной выставки-конкурса «Омск: здесь и сейчас» объявляют тему конкурса 2022 года. В этом году участникам предлагается тема «Динамика города». Понятие динамики, противопоставляемое статике, неотъемлемая характеристика городских систем. Город не может быть статичным, его ткань пластична, изменчива и пребывает в постоянном движении. Каждый из нас, посещая другие города, чувствует их динамику и отмечает: этот город быстрый, а здесь жизнь идет в более размеренном темпе. В некотором роде динамика города – это отражение его характера, проявление его сути. Своеобразие городов складывается под влиянием множества факторов: географических (ландшафт, расположение, природные объекты), историко-политических (как развивался город, какие исторические и политические события влияли на его становление), социальных (профессиональные и социальные группы и сообщества, уровень жизни, ментальность и социальный тип горожанина) и других. 

Жизнь города подчинена определенным ритмам – различным в зависимости от времени суток и сезона, характерным для определенных частей города. Динамика города проявлена и в изменениях облика города: появлении и освоении новых общественных пространств, изменении архитектурной составляющей, смене старого новым. Такие изменения прослеживаются на разных уровнях – от легко считываемых изменений визуального облика до менее ощутимых, например, переименования улиц. 
Движущая сила города – его жители. Возрастной, социальный, профессиональный состав населения, городские сообщества и социальные отношения – все эти особенности оказывают влияние на формирование специфики городов. Интересы и мировоззрение активного населения оказывают влияние на формирование актуального настоящего города. Здесь имеют место как глобальные тренды, так и локальная специфика. 
Тема предполагает разносторонний подход и дает возможность выбрать наиболее подходящий ракурс для создания конкурсных работ. Дополнительно обращаем внимание авторов на подборку ключевых слов, уточняющих и расширяющих тему: динамика; молодежная культура; уличная культура; ритм города; движение; энергия города; старое/новое; развитие города; типическое/уникальное; глобальное/локальное.
Напомним, проект является ежегодным и приурочен к празднованию Дня города Омска. В конкурсе участвуют члены творческих союзов города, а также профессионалы и любители вне зависимости от принадлежности авторов к творческим союзам. Отбор работ авторов, состоящих в творческих союзах, проходит на выставочном комитете каждого из творческих союзов. Авторы, не состоящие в творческих союзах, предоставляют свои работы на объединенный выставочный комитет, заседание которого будет проходить в Городском музее «Искусство Омска» 13 июля в 16:00 по адресу: ул. Партизанская, 5а литера М. 

Торжественное открытие выставки конкурсных работ состоится 22 июля 2022 года в Городском музее «Искусство Омска». В период работы выставки пройдет заседание жюри, в состав которого входят представители творческих союзов, искусствоведы, культурологи, журналисты, а победителя в специально номинации «Приз зрительских симпатий» традиционно выберут по результатам зрительского голосования. Объявление результатов конкурса и награждение победителей состоится в выставочном зале Городского музея «Искусство Омска» 19 августа 2022 года в 17:00 Результаты конкурса с именами победителей будут опубликованы в средствах массовой информации, на сайтах Департамента культуры Администрации города Омска и Городского музея «Искусство Омска».
Контакты: 

Городской музей «Искусство Омска»: iskusstvo_omska@mail.ru, 

тел. 8 908 109 04 84 Гараева Анастасия Леонидовна;
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«Союз дизайнеров» тел.8 913 978 04 55 Ярох Наталья Ивановна, 

8 904 322 66 08 Могилев Владимир Николаевич
